
みなさま方からのご自由なご意見ご提案 「ﾃﾞｰﾀ集(P482～518)」
　 １．全般的なこと
 　　１－１）専門的な知識に基づいた治水、利水、環境のバランスが大事 総件数２３件

799 1492 1818 2406 2915
1248 1526 1868 2590 3043
1263 1639 2177 2676 3077
1305 1642 2336 2764
1368 1696 2374 2873

　 　１－２）川（自然）をいじめるのはやめてほしい 総件数１６件
671 1778 2412 2924
1279 1840 2475
1595 1852 2561
1635 2224 2583
1776 2369 2677

 　　１－３）整備への具体的要望 総件数１２件
1761 2363 3143
1808 2457 3172
1912 2631
1920 2634
1973 2878

　 　１－４）全国に誇れる吉野川にしたい 総件数１２件
939 2554 2968
1432 2562 3029
1626 2574
2171 2781
2372 2874

　 　１－５）住民の意見が反映された川づくりをして 総件数１２件
950 1542 2752
1133 2450 2756
1139 2551
1337 2625
1405 2750

　 　１－６）徳島県だけでなく、広く川に関りがある人の意見も聞いて 総件数５件
1787
1788
2102
2277
2604

　　 １－７）開発のための活動ではなく、守るための活動をして 総件数５件
671
679
2452
2462
3077
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　　 １－８）充分に検討してから結論を出すのがいい 総件数３件
1815
2567
2769

　 　１－９）その他 総件数８件
757 1914
799 2625
1143 2731
1314
1651

　 ２．自然を守る
 　　２－１）吉野川の自然をこのまま守って 総件数７９件

753 985 1342 1678 2028 2347 2657 2936
768 1001 1383 1695 2086 2387 2662 2946
803 1048 1394 1705 2099 2422 2662 2976
844 1068 1469 1707 2168 2431 2727 2983
854 1123 1501 1823 2188 2456 2778 3010
962 1188 1543 1842 2211 2473 2789 3011
965 1231 1582 1863 2242 2533 2802 3013
973 1245 1586 1884 2296 2601 2818 3175
978 1262 1605 1937 2343 2606 2853 3178
980 1294 1661 2023 2344 2636 2864

　 　２－２）森林の保全・植林について真剣に検討すべき 総件数３４件
749 1293 1833 2043 2348 2777 3005
760 1296 1836 2177 2457 2805 3023
784 1434 1889 2221 2472 2850 3041
1100 1574 1913 2229 2510 2877 3180
1132 1635 1969 2281 2535 2996

　 　２－３）自然を残しつつ、整備をする（自然工法を取り入れて） 総件数３４件
777 1100 1889 2174 2487 2742 3055
850 1142 1891 2372 2503 2752 3057
944 1304 2165 2405 2597 2864 3101
949 1679 2167 2480 2684 2877 3181
1045 1798 2173 2487 2725 2941

　 　２－４）昔の吉野川を取り戻して（きれいな川にして） 総件数２０件
1397 1969 2365 2517
1445 2190 2387 2588
1477 2215 2426 2655
1781 2272 2453 2861
1892 2329 2472 3012

　　 ２－５）貴重な吉野川の自然を残すこと（守ること）への取り組みが需要 総件数１４件
951 1766 2495
1170 1990 2589
1184 2099 2663
1664 2212 3164
1765 2471
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　 　２－６）吉野川を守るためにボランティアに参加したい 総件数７件
848 1342
850 2178
979
1088
1180

　 　２－７）自然は自然に任すのが理想。国土交通省だけでなく全省庁の問題 総件数５件
789
1365
1464
2509
2843

　 　２－８）その他 総件数４件
2238
2361
2690
3074

　 ３．治水対策
 　　３－１）洪水のないよう住民の安全を第一に 総件数３４件

765 1330 1529 1986 2420 2748 2899
935 1360 1724 2115 2432 2783 3032
941 1402 1817 2186 2601 2796 3061
1320 1441 1824 2357 2733 2857 3176
1324 1521 1828 2372 2744 2871

　 　３－２）源流から下流まで一体となって取り組むべき 総件数１２件
959 1714 2894
1062 1773 3023
1308 1892
1344 1973
1706 2252

　　 ３－３）暴れ川をしっかり管理して恵みの多い川にする努力をお願いしたい 総件数６件
841 3139
1091
1094
2233
3077

　 　３－４）環境、治水に重点を置く 総件数５件
749
853
1637
2230
3080
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　　 ３－５）戦後の木材事情による針葉樹林より、保水力、治山を考えた植林を 総件数３件

840
1278
2397

　　 ３－６）その他 総件数５件
196
787
789
840
1479

　 ４．水量・水質
　 　４－１）水質悪化が起きないように河川管理をしてほしい 総件数２２件

757 1794 2286 2458 2924
1006 2039 2292 2514 3002
1065 2197 2404 2595
1631 2214 2416 2752
1782 2227 2429 2804

　 　４－２）もっと水量を豊かにして、自然を取り戻して 総件数１５件
749 1360 2397
1043 1771 2454
1062 1919 2510
1062 2115 2577
1278 2365 3041

　　 ４－３）水質保全のため、浄化方法の開発や、洗剤の規制など 総件数９件
797 2372
1361 2398
1969 2454
1980 3005
2323

　　 ４－４）水の有効利用を考えて 総件数９件
1503 2064
1577 2430
1784 2432
1863 3124
2064

　 　４－５）下水道の整備を推進 総件数７件
749 2245
959 2350
1062
1686
1861
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　 　４－６）水質汚染の原因になる産業の誘致はしないで 総件数２件
1339
1368

　 　４－７）その他 総件数３件
1469
2064
2756

　 ５．河川利用
　　 ５－１）憩いの場（スポーツ、散歩など）としての河川利用に期待 総件数５６件

771 1482 2087 2414 2814 3083
1059 1598 2099 2417 2846 3093
1092 1644 2168 2426 2913 3136
1132 1663 2168 2474 2916 3137
1177 1715 2189 2516 2923 3142
1179 1800 2240 2537 2938 3163
1324 1802 2292 2639 2959
1326 1888 2330 2683 3002
1351 1904 2372 2748 3021
1402 1969 2405 2754 3027

　 　５－２）イベントは必要ない 総件数１３件
949 1650 2601
972 1687 2619
1158 1844 3003
1483 1888
1483 2575

　　 ５－３）交通網を整備して 総件数１０件
972 1848
1048 2502
1402 2748
1519 2771
1526 2960

　 　５－４）観光資源として開発する 総件数７件
972 2879
1090 3003
1390
1467
2465
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　 ６．ダム
　 　６－１）ダムができて川が汚くなった 総件数２０件

760 1604 2356 2515
784 1767 2405 2593
851 1798 2425 2754
1184 1891 2454 2869
1192 2214 2491 2946

　 　６－２）ダムができて洪水の恐ろしさを忘れるほど安心して暮らせるようになった 総件数８件
196 1817
841 2374
1137 2838
1360
1685

　 　６－３）ダムは不要 総件数６件
771 2690
930
1635
2350
2356

　　 ６－４）ダムは必要 総件数４件
1598
1821
2860
3113

　 　６－５）その他 総件数６件
769 2087
841
1137
1559
1833

 　７．堰
　　 ７－１）堰は今のままで補修・補強を！ 総件数１８件

196 1920 2411 2963
1073 2224 2564 2976
1667 2246 2758 3032
1704 2267 2878
1916 2322 2946

　 　７－２）第十堰問題を早急に解決してほしい 総件数１２件
849 1784 2757
998 1999 3134
1137 2401
1400 2575
1488 2639
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　 　７－３）可動堰は絶対反対 総件数１０件

753 2176
930 2348
1156 2426
1664 3055
2115 3095

　　 ７－４）第十堰の問題が振り出しの戻り残念 総件数６件
841 2743
1038
1748
2410
2570

　　 ７－５）目先だけでなく長い目で判断することが大事、充分に検討する。 総件数５件
1678
1764
2221
2461
2981

　　 ７-６）堰は絶対必要 総件数４件
1638
2064
2639
2894

 　　７－７）堰を作らないで、その建設資金で水害想定地区への補助金を（敷地の盛土などに補助） 総件数２件
196
3004

　 　７－８）その他 総件数４件
2115
2432
2466
2783

　 ８．ゴミ対策
　 　８－１）（不法投棄など）住民のモラルの向上は必要 総件数３０件

760 1245 1720 2021 2367 2660
983 1453 1771 2099 2454 2861
987 1467 1806 2210 2468 2990
1051 1479 1816 2289 2556 3005
1074 1517 1861 2330 2589 3136
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 　　８－２）ゴミ投棄清掃などの対策はないものか 総件数１４件

845 1608 2579
983 1685 2904
1074 1714 2956
1354 1872 3173
1453 1942

　 　８－３）河川敷。グランドなどの清掃をしてほしい 総件数８件
760 2075
983 2444
1354 2973
1473
2073

　 　８－４）その他 総件数３件
671
753
3076

 　９．国土交通省の姿勢
　 　９－１）もっと話し合いの場を作ってほしい（住民の意見を取り入れて） 総件数２２件

966 1453 1853 2419 2873
1083 1463 1899 2420 3021
1307 1684 1911 2660
1411 1692 1915 2733
1447 1833 2366 2873

　 　９－２）情報公開（ＰＲも必要） 総件数２１件
931 1323 2064 2558 3013
975 1503 2348 2745
1080 1566 2386 2756
1089 1777 2387 2873
1134 1915 2504 2948

 　　９－３）利権・利害は排除して本当に吉野川のことを考えてほしい 総件数１５件
772 1799 2732
1242 1831 2997
1464 1865 3007
1486 2662 3010
1582 2664 3183

　 　９－４）貴事務所の講座や、催し物など意欲的な取り組みに賛同する 総件数１２件
959 1725 3045
989 2390 3077
1038 2513
1128 2620
1692 2992
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　 　９－５）国土交通省の主導で整備計画を進めて（［地域によって利害が異なる］ 総件数１１件
　　　　 ので周りの意見を聞きすぎないで）

921 2187 3141
1276 2398
1703 2408
1926 2489
2043 2621

　　 ９－６）税金の使い方を工夫して 総件数７件
757 2860
1442 2866
2357
2438
2751

　 　９－７）吉野川講座は時間的に出席できない 総件数６件
774 3035
1062
1137
1485
2494

　　 ９－８）流域住民・支流域のことも考えた河川行政をして 総件数５件
1008
2359
2425
3163
3163

　　 ９－９）何でも住民投票というまとめ方は如何なものか（それぞれの意見を検討し決定） 総件数４件
1645
2187
2759
2779

　　 ９－10）住民抜きの行政中心のやり方が問題 総件数３件
2869
2903
2999

　 　９－11）その他 総件数２９件
760 1331 1503 1883 2300 2980
953 1391 1643 1898 2372 3013
1097 1408 1690 1973 2425 3077
1275 1439 1833 2074 2682 3180
1319 1454 1877 2259 2873
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　 10．その他
　　 １０－１）「吉野川を守り育てる」ための住民の意識改革・ＰＲ・啓発が必要 総件数４８件

759 1080 1504 1790 1969 2208 2358 2679 2942 3074
768 1088 1512 1834 1971 2226 2388 2792 2944 3078
996 1264 1693 1860 1977 2283 2398 2809 2958 3178
1043 1481 1699 1866 2014 2291 2505 2864 3022
1052 1498 1773 1887 2078 2323 2650 2936 3047

　 　１０－２）吉野川への思い、思い出 総件数２９件
974 1938 2275 2541 2744 2981
1038 2007 2288 2588 2776 3003
1082 2050 2411 2593 2874 3003
1124 2069 2442 2625 2922 3005
1491 2087 2467 2639 2927

　 　１０－３）アンケートに関して（難しい、設問が悪い） 総件数１７件
755 2027 2530 2966
1395 2031 2745 3125
1588 2037 2793
1684 2070 2886
1830 2369 2961

 　　１０－４）過去の水害の経験 総件数８件
936 3032
943 3041
1699 3181
2374
2744

　 　１０－５）検討の場の構成員に関して 総件数５件
1724
2292
2298
3047
3077

　 　１０－６）水源税には賛成 総件数３件
1941
2397
3159

　 　１０－７）その他 総件数３７件
852 1072 1444 1547 1984 2345 2813 3082
987 1086 1456 1864 2036 2355 2856 3122
1038 1127 1461 1874 2087 2560 2957
1060 1246 1469 1903 2088 2605 3022
1070 1370 1532 1930 2253 2640 3072
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